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Máte to taky tak? Když mi je zle a zdá se mi, že se řítíme do pekelně černý budoucnosti sednu
ke gramofonu nebo počítači, vyberu si a pustím muziku, která mě nakopne někam jinam. Výš,
dál, jinam do světa, který si přeju kolem sebe mít. A tak v téhle podivné době vám zkusíme
postupně nabídnout písničky, které nám a věříme že i vám přinesou trochu radosti.
A třeba si zkuste zazpívat. Doma vám to zakázat nemůžou.
Máte-li zážitek spojený z některou z písniček, které se zde objeví, zkuste se o něj podělit.
Nebo vás napadá ještě nějaká další písnička, kterou přidat?
Mějte se báječně a zdravě

Hop Trop vyrazil do hudebního světa v roce 1979. V osmdesátých letech se kromě trampských
písniček blýskl i parodií originální písničky s textem Jana Wericha a hudbou Zdeňka Petra.
Hoptropácký text ukazuje, že do dnešních časů nám zůstaly nezměnitelné typy lidí, jen se
poněkud profesně posunuly.

  

Ten dělá to a ten zas tohle

  

Páni ministři, prokurátoři
slovutní soudci, páni strážmistři,
kriminologové, advokáti, vyšetřovatelé, psychiatři,
páni docenti daktyloskopie, psychologie, patologie,
nemocí zhoubných, nemocí zjevných, nemocí latentních,
vynálezcové zámků patentních,
veřejná bezpečnosti, zkrátka spravedlnosti.

  

Tady je pumpař, vekslák, řezník,
a ten, co předražuje rajčata, je zelinář,
z melouchu vrátil se nám zedník
a z lochu s vojetejma auťákama šmelinář.

  

Ten dře lidi z kůže, ten mele flákoty,
ten krade, jak může, i za dveřma boty,
ten dělá to a ten zas tohle,
a všichni dohromady vydělají moc.
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Já beru bony, já zas marky,
občas mi v obálce někdo strčí Smetanu,
beru i exkluzívní dárky,
i když se bojím, kolik za to jednou dostanu.

  

Zatím však věřím, že nepůjdu za mříže,
než se to provalí, zdrhnu do Paříže
vybrat si svoje tajný vklady,
a s nima odletím rovnou do Kanady.

  

Tady je světskej kuplíř, pingl,
a ten, co natahuje lidi, no to je taxikář,
kdekoho živí kšeft a švindl
a všichni mají kolem huby svatozář.

  

My dělat nebudem, nemáme náladu,
žijeme z tuzérů, ručičky dozadu,
ten umí to a ten zas tohle
a všichni dohromady neumíme nic.

  

Vždycky si pomůžem z nějaký černoty,
když dveřma nemůžem, lezeme přes ploty,
nacpanou šrajtofli nemáme za práci,
zatím nás neklofli, tak se to vyplácí.

  

Držíme zobáky, jak račte věděti,
rodinný baráky stavíme pro děti,
až všechno rozkradem, nebudem pracovat,
všechno si budeme navzájem pučovat,
ten pučí to a ten zas tohle
a všichni budem všechno mít dohromady.

  

{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=q7I6mJfBgT0}
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